



## 为什么说“天安门自焚”是世纪骗局

【明慧网】现实生活中，骗子设局是为了骗人、为了财色等，但是用不了多久很容易被人识破。俗话说：吃一堑，长一智。人们就容易吸取教训。但是发生在二零零一年一月二十三日的“天安门自焚”却直到今天还在欺骗着中国人。作为执政党，老百姓才是它存在的基础，那么中共为什么要自编自导自演一个世纪骗局欺骗中国人呢？它的目的何在呢？

说“天安门自焚”是骗局，不是随随便便下定义，而是有现实依据的。

### ■ 间接证据

二零零一年一月十日左右，我当时还在学校教书，这时所有的期末改卷、有关放假事宜已经接近尾声，下午，校长突然找我说“局长要见我”。我就和校长一块到教育局，局长开门见山地说：到了年跟前了，你们炼法轮功的不要到天安门去，刚才公安局的人过来说，你们炼法轮功的有人要到天安门自焚升天，你可不要参与……我当时一愣：不管这事是真是假，如果谁去天安门自焚，怎么会让公安先知道呢？公安要是提前知道，一定会阻止，这不是胡来吗？从来没有听说过有自焚升天之说。

正月初四晚上七点半，中央电视台播出“焦点访谈”，播放的就是那场所谓的法轮功学员“天安门自焚”的事，当时我看到后就想到了局长的谈话，这不是故意的吗？公安为什么不阻止，反而纵容发生呢？

年后开学，有个教英语的女教师，丈夫是个有名的律师，她知道中共的很多内幕。因为赶上月考，同堂监考，她对我说：“一看电视

就知道自焚是假的，按照中共的层层严格的审查制度，象这种突发事件怎么可能两个小时后就通过新华社播报全世界，只能是有内幕。”她劝我不要再有思想包袱，这是中共的一贯手段。

### ■ 直接证据

通过对中共公开播放的天安门自焚事件的过程，通过慢镜头分析，可以很明显地看出很多破绽。

主角王进东自焚时喊的口号，很明显不是法轮功里面的内容，他的盘腿姿势是中共军人的坐姿，身上都着火了，两腿间的雪碧瓶（据称装了半瓶汽油）却完好无损，头发也没事；旁边的一个警察拿着灭火毯晃悠悠，等着他喊完口号，才往他身上盖。参与报道自焚事件的“央视记者”李玉强，二零零二年初在河北省会法制教育培训中心采访时，公开承认：王进东两腿间的塑料雪碧瓶是他们放进去的，镜头是他们“补拍”的。

参与自焚的刘春玲不是自焚死的，而是被打死的。通过慢镜头分析，可以看到：刘春玲身上的火焰已基本熄灭，突然，一重物抢到了她的头部，她随之倒地，一“条状物”瞬间弹起。画面上走过来的武警挡住了倒地的刘春玲，画面的右边，一名穿军大衣的男子，正好站在出手击打的方位。处处都显现出一场在警察和武警合谋下的谋杀，中共在自焚前是有剧本的。

还有很多疑点：自焚一发生，一下子警察就拿出来那么多的灭火器；刘思影的气管切开了还能唱歌，等等。

天安门自焚伪案的制片人陈虻，曾在海外的一次公开场合说：“谁给我钱，我给谁干。”



▲ 中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。

二零零一年八月十四日，在联合国倡导和保护人权附属委员会第53届会议上，天安门自焚案被当场揭穿。国际教育发展组织（IED）代表发言说：“我们的调查表明，真正残害生命的恰恰是中共当局……我们得到了一份该事件（天安门自焚案）的录像片，并从中得出结论，该事件是由这个政府一手导演的。我们备有这个录像片的拷贝，以供派发……”面对确凿证据，在场的中共代表哑口无言，没有辩辞。该声明已被联合国备案。

### ■ 你知道吗

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有的法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解真相。因为中共的谎言与思维先入为主，很容易欺骗了中国人，很容易煽动起世人对法轮功的仇恨心理。◇

# 赤峰岳淑霞生前在看守所、监狱所遭受的迫害

（明慧网通讯员内蒙古报道）赤峰市元宝山区太平地七旬法轮功学员岳淑霞两次被非法判刑，刑期累计七年；于二零二二年三月三十一日与女儿同时被非法抄家、绑架，身体出现严重病状，几乎失明，二零二二年六月六日含冤离世，终年七十三岁。

岳淑霞曾患有眼底炎、气管炎、胃炎、结肠炎、关节炎等几种疾病，自从二十多岁起，几乎没有离开过药。她家庭也很不幸，大儿子患有精神分裂症。一九九六年岳淑霞修炼大法后，她身体健康了，严格用“真善忍”的标准要求自己，做一个好人。家人也跟着受益，大儿子的病也好了，也能出去打工赚钱了。

岳淑霞仅仅因为坚持信仰，被非法监视、拘捕、两次被非法判刑，刑期累计七年多。

二零一二年四月十五日大早，元宝山区公安局国保大队王贺然等，闯入岳淑霞的家中，开始打砸抢，王贺然摔坏大法师父法像，恶徒们抢走大法书籍、《明慧周刊》等。

## 一、在看守所遭受的迫害

在平庄看守所，岳淑霞不听警察一切要求与指使，不穿号服、不背监规，她炼功，遭到警察恐吓和辱骂，看守所有一个恶警叫张世民，每次看见岳淑霞炼功，就破口大骂，又敲窗户又踢门。在看守所，不管冬天夏天每天都是两顿饭，那里的条件极其艰苦，每个人一顿给一块玉米干粮，早上给一点咸菜，中午是菜汤，一个人只给一快玉米面干粮，如果家里没人管的、不给存钱的，根本就吃不饱。如果犯人家条件好的都不吃那里的饭，都用高价订餐。看守所半个月让人定一次货，可以买洗漱用品、买吃的用的，价钱特别的贵。岳淑霞把买来的好吃的、还有咸菜自己都舍不得吃，拿出来让没有钱的人吃。



## 二、在内蒙古女子监狱遭受的迫害

岳淑霞在平庄看守所被非法关押七个月，在没有任何程序的情况下，法院对岳淑霞非法判刑三年半，二零一二年十一月下旬的一天，岳淑霞等三个法轮功学员，被戴上手铐脚镣被劫持到内蒙古女子监狱。岳淑霞她们被送进攻坚组。

攻坚组是迫害大法弟子的魔窟，惨无人道。法轮功学员每个人被关进一个房间里，有两个包夹、挑选的包夹都是心狠手辣、打人敢下手的。岳淑霞被关到一个房间，有两个包夹一个罪犯叫赵清、一个罪犯叫李晓兰，是最邪恶、打人最敢下手的。一进去就逼迫背监规，逼迫量血压吃药的罪犯叫刘晓红，极其邪恶。用这种手段逼迫法轮功学员吃不明药物，不吃就拳打脚踢，几个罪犯抓着往嘴里灌。早上吃完饭，逼迫所有法轮功学员看诽谤诬陷大法的录像。看完录像后，攻坚组狱警康建伟迫害法轮功学员极其残忍，张口就骂举手就打，有一个六七十岁的法轮功老太太一脚被他踢出去撞在门上，把门都撞碎了，他问每个法轮功学员对法轮功的认识。如果法轮功学员证实大法，就遭辱骂或拳打脚踢，让包夹看着体罚。

有一天康建伟到关押岳淑霞的屋里，问岳淑霞对法轮功的认识，岳淑霞证实大法，遭到康建伟的拳打脚踢辱骂。两个包夹也一拥而上对岳淑霞大打出手，两个包夹一会扇耳光一会拳打脚踢。康建伟告诉两个包夹，只要她不转化就让她成天成宿的站着体罚。如果不好好站着你们就给我打，遭到两个包夹无休止施暴的迫害，腿脚都肿起来

了，身体承受到了极限，强迫岳淑霞吃不明药物。马上要过年了，把岳淑霞分到二监区。

到了二监区逼迫岳淑霞出工干活，搓围巾的穗，定任务一天搓几块，定的任务非常高，如果在车间到收工时还搓不完，就逼迫带回监舍在监舍里半宿半夜的搓。二监区管法轮功的队长叫王爱春，

王爱春让犯人看着岳淑霞，等她收工回来，不让她随便走动不让她出屋。天天逼迫她吃不明药物，岳淑霞拒绝吃不明药物。遭到王爱春的辱骂与殴打，逼迫她站着体罚。后来又把她转到六监区，到了六监区还是逼迫她出工。

## 三、持续的迫害

岳淑霞、杨翠玲、王艳昕，于二零一七年十一月五日到喀喇沁旗所管辖的乡镇村落传播法轮功真相时，被不明真相的人诬告，而被喀喇沁旗公安局国保警察绑架。二零一八年三月二十七日喀喇沁旗法院对岳淑霞等三位法轮功学员非法开庭。杨翠玲被非法判刑四年，岳淑霞被非法判刑三年半，王艳昕被非法判刑三年。二零一八年七月中旬，岳淑霞、杨翠玲、王艳昕被劫持到内蒙古女子监狱继续迫害。在内蒙古女子监狱岳淑霞遭到康健伟等狱警的非人虐待，不让睡觉、体罚、被打被骂等。二零二一年五月四日，岳淑霞结束了三年半的冤狱，走出内蒙古女子监狱回到家中。

二零二二年三月三十一日下午，岳淑霞老人在家中被警察绑架。此次被绑架起因是，岳淑霞的女儿在发放资料时被不明真相的人恶意举报，平庄派出所监控录像去绑架她女儿李秀荣。李秀荣正好回娘家，母亲岳淑霞同时被绑架。此次被迫害岳淑霞身心受到极大的刺激，被释放回家后，岳淑霞的双眼视力急剧下降，几乎失明，身体其它方面也出现了病业状态，于二零二二年六月六日含冤离世。岳淑霞的离世。（有删减）◇